

teléfono núm. 25.

Redacción, Administración y Talleres: Plaza de Martínez Tornel, núm. 4.

Precio de suscripción 2 pesetas

EL PARTIDO DEL DOMINGO

Una fácil victoria del Murcia

Deportivo de la Coruña.—O.

Real Murcia.—3.—(Albor, Castro, 2.)

Mo rrelejaba el marcador el domingo último al acabar el encuentro entre los campeones de Galicia y Murcia un resultado justo si se tiene en cuenta el persistente dominio del campeón local, mucho más acentuado en el segundo tiempo durante el cual no llegó balón ninguno al arco murciano.

En muchos otros partidos con bastante menos tiempo de dominio se ha marcado mayor número de tantos que en el que relatamos y es que en estas cosas de fútbol, la oportunidad y la suerte tienen alto estímul, que al hermanarse con la técnica y el entusiasmo producen las más raras victorias, y los más inesperados fracasos.

Pero a pesar de todo lo expuesto, el público se deleitó ante los magníficos avances de nuestra delantera, que surgió potente en casi todo el partido, y además como halló seguridad en las partes defensivas, salió muy gratamente impresionado de la contienda, que tuvo jugadas de un colorido fuerte, fuertísimo, como fué el tren a que se jugó en muchas ocasiones.

Hubo intercambio de ramos de flores entre los capitanes de los equipos. El de Murcia se entregó a la distinguida señora doña María del Pilar Almansa esposa de don Angel Guirao Girada, y el de Coruña a la del gobernador civil señor Salgado.

Y cesen los comentarios para hablar del partido, y mejor dicho de lo más saliente del encuentro, ya que es imposible en un periódico diario, donde tienen ambiente las más diversas informaciones, extenderse hablando de fútbol, más de lo debido.

EL ENCUENTRO.—Las primeras jugadas se llevaron a efecto por el Murcia y no tuvieron el sello de la seguridad que otras veces supieron imprimirle, pero minuto tras minuto la cosa fué mejorando, y llegó el instante en que Albor magníficamente colocado batió a Isidro y logró el anhelado goal.

La jugada tuvo efecto a los veinte minutos de contienda y empezó en un cambio oportuno de juego de Castro a Castelló, quien lanzó un centro bajo que rematado cruzadamente por Alvarez dió motivo a que Albor e internara y batiera desde cerca al arco gallego.

A partir de aquí la delantera roja se animó muchísimo y vimos jugadas de conjunto entre Alvarez y Zamora de una factura depurada, de una precisión inmejorable que arrancaron ovaciones.

Otra vez llegó el balón a Castelló quien pasa corto y adelantado a Alvarez, que magníficamente colocado centra tan bien y tan templado que Castro totalmente desmarcado aprovecha para batir ot a vez a Isidro de colocado tiro al ángulo izquierdo de la puer a, total ente imparabie.

Y con tres intentos de avance por parte de Vasquez que se mostró incausable y no halló nada más que en Chiarroni el elemento que ayudara su juego, modelo de vistosidad, acabó la primera parte del encuentro.

En la segunda parte no hubo sobra el terreno nada más que un equipo, que fué el Murcia y el contrario tan solo dió señale de vida en despejes de Otero, que magníficamente colocado, dió una lección de buen fútbol, sin excederse, ni jugar para la

galería, y en el concurso que a este jugador prestaron el back izquierda Rey y el portero Isidro que por a to detuvo tiros difíciles.

A los cuatro minutos justos de haberse reanudado el encuentro Alvarez se hizo otra vez con el balón y pasó dolo a Zamora dió ocasión a nuestro delantero centro para lanzar un formidable tiro de remate que al encontrar resistencia en el larguero volvió al terreno de juego, para que Castro que estaba a la expectativa lograra muy bien el goal que merecía Zamora.

Después de este tanto que fué el tercero y último de los que se marcaron Alvarez pasó de manera inexplicable a Castelló, quien centró bien, pero de masiado largo, para que Albor, muy bien colocado, rematara de cabeza visiblemente y consiguiera una nueva ovación por su oportunidad.

En el cuarto hora último, fué aún más persistente el dominio del Murcia, y Otero fué insuficiente para de tener la avalancha que Alvarez con sus colocadísimos pases y Zamora y Castro con su rapidez el uno y dureza el otro abrian en las filas enemigas.

Producto de este dominio fué una mano en el área de máximo castigo, que tirado por Alvarez se fué alto.

Y con el resultado de tres a cero a favor de los campeones murcianos acabó la última contienda entre gallegos y murcianos.

LOS DISTINGUIDOS.— Julián García Molin hizo un arbitraje modelo de imparcialidad y oyó ovaciones.

Y a pesar de toda su labor aún hubo quien protestó casi al final por que creyó ver una equivocación ¡Qué exigentes!

Del Deportivo de la Coruña, el mejor Otero, se colocó muy bien y despejó mucho, y no le vimos más desfecto que el despeje corto de cabeza; después de él Vasquez y solo Vasquez, y algunas veces Isidro.

Del Murcia la defensa segura y Flores muy valiente y más acertado que nunca; de los medios Josechu y Germán muy bien en el ataque y no tanto en la defensa; y de los delanteros el jugador de mayor conjunto y que más ayudó, Alvarez, y con él Zamora, y durante algún tiempo de la primera parte Castro.

De los extremos el mejor Albor, pues Castelló ha perdido la seguridad en el centro y desaprovechó bastante juego.

LISCANO

Incendio en Cartagena

En el taller de construcción de embarcaciones que en la calle de Santiago, del barrio de Santa Lucia, en Cartagena, posee Francisco Pinto Pomata se produjo un violento incendio que destruyó por completo los materiales que en dicho taller habian.

Con auxilio de los vecinos se consiguió extinguir el siniestro. Las pérdidas se calculan en unas treinta y cinco mil pesetas y el establecimiento se hallaba asegurado.

En el suceso entiendo el Juzgado.

DR. ANTONIO HERNANDEZ-BOS

DEL HOSPITAL PROVINCIAL

Consulta de Cirujía: de 12 a 2

Los actos celebrados el domingo por los Previsores del Porvenir

Bendición de la Bandera.—Acto en el Romea.—Banquete.

El domingo en el correo, llegaron de Madrid el presidente de la Sociedad Los Previsores del Porvenir señor Gonzalez Llana y don Francisco Perez Fernandez, socio fundador y Consejero del Banco de Los Previsores.

Desde la estación, a donde salió a recibirlos el representante en esta capital señor Cambrotero, con nutrida comisión de asociados, y la banda del Regimiento de Sevilla, se trasladó para proceder a la ceremonia de Bendición de la Bandera de la representación de Murcia, en la que aparecen los colores de las enseñas de Francia Italia e Inglaterra y el pabellón español en el centro, sobre el que se destacan las iniciales de esta Asociación benemérita.

La ceremonia tuvo lugar en la Capilla de los Velez, bendiciendo la bandera el Provisor del Obispado señor Alvarez Caparrós. Actuó de madrina de la Bandera la gentilísima y bella señorita Conchita Ayuso Serrano. Concurrieron a tan solemne acto muchísimos asociados y sociadas y dió representaciones de los pueblos de esta provincia y las de Albacete y Valencia con sus respectivas banderas.

Desde la Catedral se dirigieron todos al Teatro Romea cuya sala estaba ocupada por distinguido público, dando una nota simpática la presencia de muchas damas asociadas. Habló en primer término el socio pensionista don Jesualdo Martínez Vivas que expuso sus entusiasmos por esta asociación admirable y provechosa.

Después habló don Francisco Perez Fernandez, socio fundador de los Previsores el cual refirió como se ha ido desarrollando prósperamente esta Institución.

A continuación hizo uso de la palabra el señor Gonzalez Llana quien tuvo frases de salutación para todos los asociados, congratulándose de venir a esta tierra de sus simpatías en donde tiene su asiento sólido y su más firme baluarte la política de sus devociones, encarnada en la figura de un ilustre hombre público a quien admira y respeta.

Pasó a tratar de lo que representan los Previsores del Porvenir, refirió el funcionamiento de esta sociedad y expuso el hecho de ser la entidad que más sostiene el crédito del Estado, ya que todo su capital efectivo—más de cien mil onas de pesetas lo tiene empleado en papel del Estado que da una renta segura y sana, contribuyendo de est forma al mantenimiento de los valores nacionales y haciendo la verdadera labor de Patria, ya que los 250 000 asociados solo desean la paz y el bienestar del país para la defensa de sus propios intereses.

Expuso con toda claridad el beneficio que reportan las cuotas y dió a conocer las múltiples ventajas que se obtienen en esta asociación de los Previsores que ha aumentado su radio de acción instituyendo un Banco que ya cuenta con varias sucursales y cuyo funcionamiento próspero está debidamente asegurado.

Habó en último término para cerrar el acto el gobernador civil de la provincia señor Salgado Biempica que tuvo frases de aplauso y de elen para los beneméritos hombres que

trabajan en Los Previsores del Porvenir, ensalzando el patriotismo de esta asociación a la cual él pertenece largo tiempo.

Todos los oradores fueron justamente aplaudidos.

El acto fué amenizado por la banda de música del Regimiento de Sevilla.

Más tarde, a las dos, en el Salón Contrataciones cedido por el Ayuntamiento se celebró el anunciado banquete al que concurrieron más de ciento cincuenta asociados, figurando muchas y bellas señoritas.

Ocupó la presidencia el señor Gonzalez Llana que estaba acompañado del gobernador civil general gobernador, alcalde, don Isidoro de la Cierva don Juan Antonio Pérez, don Jesualdo Martínez Vivas, don Julio Cambrotero y otras distinguidas personas. El banquete fué servido por el restaurant Imperial.

A la hora de los brindis hicieron uso de la palabra los señores Martí nez Vivas y Pérez Fernandez y por último el señor Gonzalez Llana que dió las gracias a todos por su asistencia al acto.

Dijo que no trataba de llevar al ánimo de los no previsores los beneficios que reporta la asociación que preside y recomendó a los representantes de las distintas localidades que no se esfuercen en convencer a quien ya no lo esté, pues los que ahora no están en los Previsores, ingresarán mañana pagando más y percibiendo menos.

El acto terminó con vivas a España, al Rey (socio de Los Previsores), a Gonzalez Llana y a Murcia.

Los oradores fueron cariñosamente aplaudidos y el acto resultó verdaderamente simpático.

Los señores Gonzalez Llana y Pérez Fernandez regresaron el domingo a Madrid en el correo muy satisfechos de su estancia en esta capital.

Vaya nuestra sincera enhorabuena para los elementos organizadores de los actos celebrados el domingo y especialmente para el delegado en Murcia de Los Previsores don Julio Cambrotero.

El último concierto

La Asociación de Cultura Musical cierra la temporada

Con la presentación del notable pianista Wladimiro Horowitz ha cerrado el ciclo de conciertos que inauguró en Septiembre del año pasado la Asociación de Cultura Musical de Murcia.

Con un programa de ejecución difícilísima demostró el pianista que nos ocupa una gran madurez en el arte y un temperamento excelso, difíciles de superar.

Sobre todo en Sonata en mi bemol menor op. 85 de Chopin, llegaron aquellos caracteres de interpretación al grado sumo.

Por ello el éxito de Horowitz fue enorme y no iguala al obtenido por ninguno otro ante el público de Murcia.

Hasta la próxima.

Nuestras modestas aspiraciones

No es la primera vez que nos sale al paso, y con complacencia nuestra, nuestro querido amigo el señor Muñoz Palao, y aunque sea para rectificar nos agrada que desde la altura de su apostolado de aguas, vea verde que también nosotros dentro de nuestra modestísima esfera hemos merecido atención, si nó con tanta fortuna, al menos con tanto interés como el que más.

No entre, apesar de nuestra falta de memoria, o quizá como él dice, información, discutir sobre cosas pasadas ni recordar que en la captación de aguas por la cabeza del río, donde sin alardes de conocimientos técnicos, quedó acordado para siempre, lo que es y será norma de nuestros derechos como usuarios de la cuenca desde tiempo inmemorial.

Ahora con motivo de la celebración del Congreso de Riegos, que se está verificando en Barcelona, nos permitimos señalar la desgracia que Murcia ha tenido con estos congresos viene con gran tristeza que otras poblaciones, de muchísima menos importancia, que Murcia, han tenido esta fortuna.

Señalábamos el hecho de que por unas u otras causas había faltado la voz decisiva que nos hiciera la justicia como ciudad en este aspecto de las más importantes de tener para ella esta consideración.

Pero aquí surge nuestra falta de memoria; no dijimos que el señor Palao pidió en el Congreso de Valencia que fuera en Murcia el próximo congreso y ello nos ha valido la filipica amiltsosa siempre y fraternal, del señor Muñoz Palao.

Hemos ido a nuestra colección y por sorresales nos encontramos con todos los detalles del Congreso que en aquel que estuvo presidido por el señor Cierva, y coincidiendo con uno de los más entusiastas homenajes tenidos a este hombre público huelga que digamos que ningún otro periódico nos superó en información.

¿Cómo lo atribuye a esto el amigo Palao?

Sería cosa de reproducir todo lo por nosotros publicado con tal motivo y se vería que entonces como ahora y como siempre, estas cuestiones de agua le hemos concedido, y le seguimos concediendo, toda la importancia que merecen.

Lo esencial en este caso, y para nosotros motivo de satisfacción, es, que sea por la mediación que quiera, sin restar importancia a los esfuerzos y a los buenos deseos de todos, se consiga que no se postergue a Murcia en esta prueba de simpatía, que supone la celebración del próximo Congreso en Murcia.

El señor Martínez García tuvo la atención que le agradecemos, de atender nuestro ruego y de pedir en nombre de la ciudad, que por esta vez se tengan presente nuestras aspiraciones y si se lograsen, para nosotros no queremos, no ya la gloria, sino ni aun el recuerdo de lo que hemos pedido.

Esta nos muy acostumbrados a nuestra insignificancia y a que se nos haga poca justicia; pero seguramente que no habrá mejora alguna, iniciativa generosa que sin buscarle la procedencia, no hayamos apoyado y defendido.

Y si la iniciativa fué nuestra la hemos entregado, sin vana pretensión ni alarde, a los demás, requiriendo la cooperación, el auxilio franco y decidido para que no se malograra y tuviera el éxito que demandaba la bondad del hecho, y no la del iniciador.

Basta con lo expuesto para que el señor Muñoz Palao entienda que no hubo propósito de restar importancia a su actuación y menos de dejarle fuera del círculo de los entusiastas de estas grandes cuestiones del regadío.

Que se celebre ese Congreso; que tengamos la satisfacción de que Murcia acija a los congresistas; y exponga cuanto sobre estos asuntos le enenseñe la tradición y el buen sentido, y todo el éxito que de ese hecho trascendental se derive, lo dejamos para los demás; nosotros no aspiramos a la «Medalla de la Ciudad.» ¡Que conste!

TRIBUNA LIBRE

Nuestra Patrona y el propósito de unos devotos

Al inquirir estos días pasados la opinión del señor Cierva sobre este asunto nos remitió nuestro ilustre amigo algo por él publicado en el mes de Septiembre último.

Del artículo de referencia son los siguientes párrafos:

«Para sostener esta corriente afectuosa hay que visitarla y rezarle con frecuencia, lo mismo cuando esté en el Monte que cuando se encuentre en la Ciudad y como al tenerla cerca es más fácil que el amor se manifieste, los hechos deben demostrar no tienen razón los pesimistas que niegan sea mos capaces de concurrir diariamente a postrarnos ante su Santa Imagen y conseguir pase entre nosotros tanto tiempo si no más que en la Sierra

Poética es su residencia de extraños y yo que tengo la dicha de pasar largas temporadas a su piedada encuentro que más me satisface y consuele como oír misa ocupando ella su bello camarín; todos sin embargo no disponen de estas facilidades y por cada persona que la vea en su Eremitorio no bajan de un cen-

tenir las visitas que recibe en el primer templo de la Diócesis, aun cuando este no se vea lleno a todas horas.

También hay que procurar esté nuestra Virgen más próxima a los fieles. En la hornacina del Altar Mayor de la Ciudad, aun habiendo mejorado notablemente su alumbrado, casi no se la ve. Creo posible colocar la más baja y en contacto con los visitantes, como están las Patronas veneradas en otras ciudades españolas, la del Pilar en Zaragoza, Desamparados en Valencia y Angustias en Granada.

A todo ello se debe llegar si después de coronarla continuamos arrodillado con fervor, con gratitud, con esperanzas; sin repa ar en sacrificios, seguros de que ha de devolvernos centuplicado el cariño que le demostramos».

ISIDORO DE LA CIERVA.

Coionias

Añeja, Tierruca, Flores del Campo, Flores de Talavera, La Carmela Alfonso XIII, Imperial, Jardines de España, Olimpia, Odylo Japonesa Orde Ley, Sagunto Especial, Regina, Victoria, Lis.

(-:- Abaniquería de Rayneli (-:- (-:- Platería 22 (-) Precio fijo (-:-)

En Totana

Un ciclista atropella a una joven

En Totana el joven de 21 años Modesto Gimenez Gimenez, atropelló con la bicicleta que montaba a la joven de 17 años Tomás Sánchez Martínez, hija del guardia civil don Juan Sánchez Muñoz.

La joven resultó con la fractura de la clavícula izquierda a consecuencia del fuerte golpe recibido al caer al suelo.

La guardia civil detuvo al ciclista, habiéndolo puesto a disposición del Juzgado.

LOS SÁBADOS MARIANOS

Liquidación de lo recaudado

El señor cura del Santuario de la Fuensanta ha hecho hoy entrega de las limosnas que obraban en su poder recogidas en los cinco últimos sábados solemnes por bellas y piadosas señoras.

El detalle y total de esas limosnas es como sigue:

- Primer sábado 7 de Mayo 83 pts.
- Tercer id. 14 de id. 174.
- Cuarto id. 21 de id. 126.
- Quinto id. 28 de id. 108'50.
- Sexto id. 4 de Junio 123.

Total 609'50.

De esta suma se ha hecho la siguiente distribución:

A la Casa de Misericordia por el alquiler de 400 sillas y deterioro de las mismas, 180 pesetas.

Gratificación al sacristán de la Fuensanta, 15.

Id. a la mujer que limpia la iglesia, 10.

Id. a los jornaleros que han subido las sillas desde la Casa del Labrador a la iglesia y las han bajado desde esta a aquella 30.

Id. a los chauffers de los camiones que han portado las sillas, 20.

Entregado a don Fernando Martínez, apoderado de la fábrica de muebles de la viuda de Francisco Amorós para la construcción de sillas fuertes de morera destinadas al Santuario, 354'50.

Total 609'50.

Los camiones que han llevado y traído las sillas son los de don Justo Navarro y don Gregorio Montesinos, que nada han interesado por el servicio.

Con el dinero sobrante se construirán unas setenta sillas y como es de esperar se sigan recibiendo limosnas, el número irá aumentando hasta contar con las necesarias para los días de mayor concurrencia.

El santuario cuenta desde esta semana con un nuevo y fuerte banco, expresamente construido para el mismo, donado por unos devotos que ocultan el nombre. Parece que algunos fabricantes y carpinteros construyen otros que ofrecerán al pío templo de la Patrona.

Aun cuando han terminado los sábados solemnes y de ahora en adelante sólo tendrán lugar en el que haga cabeza en el mes, son bastantes las personas entusiastas de la Virgen que se proponen concurrir los demás sábados para rezar el Santo Rosario y acaso no falte en muchos de ellos quienes toquen y canten la Salve e himno de la Coronación.

Los artículos publicados en la Prensa para que se arregle y ovide con esmero el camino que desde Murcia conduce al Santuario, han causado muy buena impresión y dado el celo y arraigados sentimientos religiosos de nuestras autoridades, hay la completa seguridad de que dicha calzada se á la mejor que tenga la provincia.

Academia de Comercio

dirigida por don Federico Diez Puche Cálculo Mercantil, Teneduría de libros por Partida Doble e Idiomas franceses. Laborerías, 14.

En el Colegio de Abogados

ELECCION DE CARGOS

El domingo último se verificó en el Colegio de Abogados la asamblea elemental para la elección de los cargos de Decano y Secretario de dicho organismo.

Se presentaron dos candidaturas, una de don Emilio Díez de Revenga y don Pedro Baró para los cargos de Decano y Secretario respectivamente y otra de don Juan Antonio Jover Ros y don Salvador Martínez Moya.

Al comenzar la elección retiró su candidatura el señor Jover, quedando en lucha don Pedro Baró y don Salvador Martínez Moya, para el cargo de Secretario.

A las cuatro de la tarde se verificó el escrutinio resultando reelegido el señor Díez de Revenga por 65 votos y el señor Baró por 47.

El señor Martínez Moya obtuvo 29 votos.

Presidió la elección al diputado primero don Vicente Llovera estando acompañado de los directivos señores Aloszar Mazón y Peña Rodríguez.

Actuaron de escrutadores los señores Mateos Campillo, Pérez Nolla, Bautista Hernández y don Victorio Escorbano.

A las felicitaciones que han recibido los señores reelegidos unimos nuestra muy cordial y sincera.

BODA

Ayer mañana a las ocho, en la parroquia de San Lorenzo se verificó el matrimonial enlace de la encantadora señorita Josefina Valenzuela Nicolás y nuestro amigo el culto maestro nacional don Pedro Pérez González.

Apadrinaron al nuevo matrimonio nuestro querido amigo don Antonio Valenzuela y su joven esposa doña Consuelo Moñino, hermanos de la novia.

En calidad de testigos firmaron el acta por parte de la novia don José Ayuso Patró y don Pedro Sánchez y por parte de él don Benito Inglés y don Francisco Aliaga.

En representación del juez asistió nuestro compañero de redacción don Leopoldo Ayuso.

Bendijo la sagrada unión el párroco de dicha iglesia que pronunció una sentida plática.

Terminada la ceremonia los nuevos esposos y los numerosos invitados al acto se trasladaron al domicilio de los señores Valenzuela en donde fueron obsequiados con toda esplendor por los padrinos.

La enamorada pareja salió para Torre (Almería) en viaje de novios. Reciben nuestra felicitación más cariñosa el nuevo matrimonio y sus respectivas familias.

Precios del mercado

DIA 6 DE JUNIO LONJA De los 50 kilos

- Patatas, 9'50
- Tomates, 17'50
- Bejocás, 20'00
- Pimientos menudos 62'00.
- Chirivías 17'50
- Ajos secos 27'50
- Ciuelas 25'00.
- Peras, 17'00.
- Peretas 30'00
- Albaricoques 12'00
- Cerezas 35'00.
- Limonas, 9'00
- Calabazas totaneras 12'00,
- Calabazas tiernas, 0'25.
- Pepinos, 0'80'
- cebolla tierna 0'30.
- Lechugas 0'70

PESCADERIA

- Precios por kilo:
- Merluza, 6'00.
- Pescadilla, 4'00
- Atún 5'00.
- Mero 4'00
- Calzon 3'00
- Pajel 3'00
- Calameres, 8'00
- Mújol 2'50
- Magre, 2'50
- Salmonetes, 6'00
- Sardina, 1'20

Diputación Provincial

Acuerdos de la Comisión Permanente

Con el presidente don José Ibáñez se reunieron los diputados Hernández Castillo, Clavijo y Carraño, resolviéndose los siguientes asuntos.

Quedar enterada del telegrama del Excmo. Sr. Presidente del Consejo de ministros lamentando la desgracia con motivo del siniestro ferroviario de la estación de Pulpí dando gracias al presidente de esta Corporación por los auxilios prestados a las víctimas.

Aprobar el presupuesto adicional redactado por el arquitecto provincial para establecer un gabinete hidrotécnico en el Vicencomio provincial y autorizar al director del Establecimiento para realizar las obras por administración.

Que se ometa al Pleno de la Diputación la petición del Ayuntamiento de Jumilla para que se disminuya el importe de ciertas cédulas personales.

A las preguntas del alcalde de esta capital sobre la conducta que debe observar en la expedición de cédulas personales en algunos casos particulares acordó aprobar el informe y que se cumplimente el servicio debiendo publicarse en el «Boletín Oficial».

En el expediente para una pensión de ampliación de estudios en el extranjero, se acordó prevenir al solicitante que si en el término de quince días no completa debidamente los requisitos se declarara desierto el curso.

Conceder la excedencia del Cuerpo Médico de la Beneficencia de esta provincia a don Laureano Albaladejo García.

Autorizar a Sebastián Rubira González para hacer prácticas de Cirujía menor en los establecimientos benéficos provinciales.

Aprobar el dictamen de la Intervención de fondos en el expediente para devolución a varios Ayuntamientos de una provincia de cantidades ingresadas de más, por participación provincial.

Prestar conformidad a las cuentas generales documentadas del segundo semestre de 1926 y que se publique un extracto en el «Boletín Oficial» con el balance general.

Confirmar varias órdenes de ingreso en la Casa de Misericordia.

Solicitar respetuosamente de Su Majestad el Rey y de los Excmos. señores Presidente del Consejo de Ministros y ministro de Instrucción Pública que en lo relativo a la organización de la Ciudad Universitaria se conceda la debida participación a las Facultades de Derecho y Filosofía y Letras.

Desgracia en Mazarrón

Un hombre aparece ahogado en un pozo

La guardia civil de Mazarrón tuvo noticias de que el día 24 del pasado mes de Mayo desapareció de su domicilio, sin saber donde se hallaba, el individuo Antonio Martínez Ros.

De las gestiones practicadas para encontrar a dicho individuo se ha conseguido averiguar que Antonio cayó a un pozo de una mina sita en la Sierra de la Morera, que tiene una profundidad de 50 metros.

Parece ser que el desgraciado individuo se sumó por curiosidad a dicho pozo que está al pie de una galería cayendo al fondo sin ser visto por nadie.

El Juzgado ha ordenado la extracción del cadáver y su traslado a comenterio para practicarle la autopsia.

LA CRISIS DE TRABAJO EN MAZARRON

Se soluciona en gran parte el conflicto

Ayer mañana cuando los periodistas se entrevistaron con el gobernador civil de la provincia señor Salgado Bimpica, les dijo que se hallaba muy satisfecho por haberse solucionado en gran parte la crisis de trabajo que existía en Mazarrón como consecuencia de la paralización de las labores en las minas de aquella cuenca.

Manifestó el gobernador que al Compañía minera de Agullas había accedido a reanudar sus trabajos en las minas de Mazarrón y que desde hoy martes serían admitidos unos 900 obreros, con lo cual queda notablemente concurrida la angustiosa situación que se venía atravesando por las clases trabajadoras de aquel pueblo.

La Bolsa

Por telégrafo de la noche

Cotización del día 6	
Interior 4 1/2	69'90
Amortizable 5 1/2	91'50
Amortizable 4 1/2	87'75
Banco de España	652'00
Tabacos	202'00
Francos	22'50
Libras	27'74
Dollars	5'72
Litras	31'25

El Doctor Alemán, Oculista,

ha trasladado su consulta al Paseo del Malecón, C, (junto a la de don Claudio Hernández-Ros.)

En la Academia Española

Sobre la metáfora y el símil en la literatura científica, habla Gimeno

Por telégrafo de la noche

Madrid.—El domingo tuvo lugar en la Academia Española la recepción del nuevo académico conde de Gimeno.

Versó su discurso inaugural sobre la metáfora y el símil en la literatura científica y fué muy aplaudido.

Le contestó en nombre de la Academia el señor Sandova, que estuvo felicísimo.

Al acto asistieron muchas personalidades y académicos.

Necrológicas

Defunción y entierro

En su casa del Palmar ha fallecido el acudado comerciante don José Gil Belmonte, persona que por la bondad de su trato y por su caballeresca y generosa de numerosas amistades y de un crédito ólido en el Comercio por la rectitud en el cumplimiento de sus obligaciones.

Su entierro, verificado en la tarde del domingo último en la iglesia parroquial de la Purísima del Palmar constituyó una sentidísima manifestación de duelo, a la que se asociaron representaciones del Comercio y la Industria de este pueblo y de la capital donde gozaba el finado también de muchas simpatías.

A las demostraciones de pésame que ha recibido la afligida familia por la desgracia que sufre, unimos la nuestra muy sincera, deseando que Dios conceda a la sentida esposa doña Ana María Ortiz Ortiz, hija doña Angeles, don Francisco, don Antonio, don Bartolomé (ausente) y don José, hijo político don Enrique Gallego Navarro, hermanos doña Ana María, doña Dolores y don Joaquín, nietos, hermanos políticos y demás familia la suficiente resignación cristiana para sobrellevarla.

Sufragios

Para conmemorar el cumplimiento del tercer aniversario de la defunción de la que fué en vida virtuosa dama doña Carolina Górriz, viuda de Trúpita se han celebrado misas en la iglesia de San Lorenzo durante toda la mañana del sábado último, que se aplican por el descanso eterno de su alma.

Asistieron a estos sufragios infinidad de amigos de don José María Torral y su esposa doña Filomena Martín que han sido quienes sufragaron estos cultos.

Les reiteramos nuestro pésame.

Gratitud

En nombre de la afligida esposa e hijos del que fué Regente de nuestros talleres don Blas Franco Ruiz, damos las más expresivas gracias a cuantos amigos les han acompañado en su pena con motivo de esa desgracia y asistieron al funeral, entierro y misas de sufragios celebradas en la iglesia rectoral de Santa Eulalia.

Al cumplir tan triste encargo les reiteramos la expresión de nuestro pésame más sentido.

BOLETIN RELIGIOSO

Junio-1927

Este mes consta de 30 días. Consagrado al Santísimo Sacramento.

Toque de Alba, a las cinco. Toque de Oraciones, a las ocho y tres cuartos.

Toque de Animas a las nueve.

Santoral

DIA 7

María.—San Roberto y el Triunfo de San Pablo.

Vela y Alumbrado

Día 7.—En San Antonio Las misas y Estación a Jesús Sacramentado, serán aplicadas por el alma de la señora doña Carolina Martín-Baldo. Día 8 Id.

El crimen de un anormal

Mete a su hermano en una tinaja y lo ahoga

Por telégrafo de la noche

Madrid.—En la calle de Solana el anormal Manuel Niello de 18 años de edad metió a un hermanito cuyo de siete en una tinaja.

Como la criatura pugnara por sacar la cabeza del agua el anormal le hundió con sus propias manos y lo ahogó.

Cometido su crimen huyó despavorido y egresó mas tarde al hogar completamente descompuesto.

Entre los vecinos reina gran indignación contra la familia del anormal, porque sabiendo su estado mental no lo ha recluido en un establecimiento benéfico.

EN EL ORTIZ

LOS ULTIMOS ESTRENOS

«Brandy, mucho Brandy»

El pasado sábado se estrenó en el teatro de la calle de Vara de Rey la obra que lleva este título, de la que es autor el maestro Azorín, y agobios de espacio nos impidieron ocuparnos de ella como el autor y lector merecíamos.

El natural revelado que ha producido la presentación del maestro Azorín como autor dramático dió ocasión a una buena entrada, y no faltaron personas de significación intelectual y literaria.

«Brandy, mucho Brandy» es una obra original que tiene distintos valores en cuanto a la tesis y a la forma de cuanto el espectador ha visto representados.

Tiene su asiento en la negativa de realidad a los personajes y al episodio, y en el transcurso de todas las escenas su geto el estilo literario de Azorín, sin perder imitaciones ni copias, que hacen de la obra una originalísima, y que aun oponiéndosele reparos, pues se sale de los moldes usuales, queda subsistente el atrayimiento del maestro al lanzarse en brazos de un propósito de renovación escénica. La obra fué acogida con bastante calor y al fin de todos los actos hubo aplausos sinceros y de elogio para el autor.

Antonia Herrera, Fernando Porredon y demás elementos de la compañía que ha estrenado en el Ortiz la obra del maestro Azorín pusieron gran empeño y esmero en su labor que fué acertada y muy aplaudida.

«El Niño Desconocido»

El domingo se llevó a escena el juguete cómico de Joaquín Abati y José de Lucio que va rotulado de esa forma.

El ingenio de los autores brilla en muchos momentos de la obra, que sin ser del género bueno, hizo pasar un rato entretenido a los muchos espectadores que acudimos al Ortiz. Antonia Herrera en Cristina, Fernando Porredon en Rodrigo y demás partes de la compañía escucharon aplausos por su trabajo.

Anoche se puso en escena «Divino Tesoro» de Juan Ignacio Luca de Tena, obra ya conocida del público murciano.

Z y X

Después de la catástrofe de Pulpí

Heridos que mejoran

Todos los heridos que se hallan hospitalizados en Agullas han experimentado una gran mejoría dentro de la importancia de sus lesiones.

La joven María Cano que era quien se encontraba en estado más desesperado ha entrado también en franca mejoría.

Funerales por las víctimas

Por las víctimas del accidente se han sabido de todos se han celebrado solemnes funerales con asistencia de las autoridades y director general de la compañía de Ferrocarriles.

BANCO CENTRAL
Alcalá, 31.—MADRID
SUCURSAL EN MURCIA: PRINCIPE ALFONSO, 17 Y 19 Y GONZALEZ ADALID, 4 y 6:
(Edificios de su propiedad).

Capital autorizado. Ptas. 200.000.000.
Capital desembolsado. 60.000.000.
Reservas. 11.959.993'75.

Intereses que se abonon en cuentas corrientes de pesetas

A la vista.	2 1/2 por ciento anual.
Con ocho días de preaviso	3 " " "
A tres meses.	3 1/2 " " "
A seis meses.	4 " " "
A doce meses o más	4 1/2 " " "

Realiza toda clase de operaciones de Banca
CAJA DE AHORROS: Interés 4 0/100 anual

Corbatas, Cuellos y Puños
Recibidos últimos modelos. Inmenso surtido
-:- Abaniquería de Rayneli Platería 22. -:-
(PRECIO FIJO) (Modelos exclusivos)

Pascual García Ibáñez
VINOS Y ALCOHOLES
VERMOUT TORINO «GARCIA»
Z Y X

La fiesta nacional en España

Chicuelo escucha tres avisos, se finje enfermo y de la enfermería pasa a la cárcel.—Nuevo fracaso de Cagancho

Cojida de Luis Freg en Madrid POR TELEGRAMA

Madrid.—Los toros de Nandin cumplieron en todos los toreros. Luis Freg demostró estar muy desentrenado a consecuencia de las corridas toreadas y fué cojido por su primero. Resultó con una cornada de importancia en el muslo y no pudo continuar la lidia. Por este contratiempo Chicuelo hubo de matar tres toros y tras acabar establemente con los dos primeros y oír tres avisos en el tercero preter que se encontraba enfermo y pasó a la enfermería. Los médicos de servicio comprobaron lo inexacto de las manifestaciones de Chicuelo y el presidente ordenó fuera llevado a la Carcel con traje lince y todo. A las doce y media de la noche del domingo fué puesto en libertad por intervención de la Asociación de Toreros. Paradas quedó regularmente.

Fracaso de Cagancho en Bilbao

Bilbao.—Con ganado de Albaserrada se celebró a anunciada corrida. Niño de la Palma quedó malísimamente y un poco mejor pero no bien ayto. Cagancho fracasó en toda la línea y oyó broncas.

El Gallo mata un toro recibiendo

Barcelona.—El ganado de Taberneros salió bravo y dió muchísimo go sobre todo en el tercio de varas. El Gallo estuvo mal en un toro y superiormente en otro del que cor la oreja y mató recibiendo. Martín Agüero hizo cosas buenas y malas, pero dió la nota de valen Félix Rodríguez quedó superiormente en sus dos toros y cortó de la oreja. La corrida resultó entretenida.

Los dramas de la velocidad

En la Corte un automóvil mata a un niño, y una camioneta arrolla a tres mujeres y una niña

Por teléfono de la tarde Madrid.—En la calle de Ballesta se arrolló por un automóvil que marchaba a exagerada velocidad el niño de cinco años Luis García que hallaba jugando con otros amigos. Fué tan tremendo el golpe recibido que quedó muerto sobre el asfalto. El conductor quedó detenido.

Otra «hazaña» automovilista

En la gloriosa de Pirámides fué arrollado por una camioneta a un grupo, en el que predominaban mujeres de clase media. Tres de ellas y una niña de seis meses resultaron con heridas de consideración. El chofer se dió a la fuga.

Automóvil que vuelca

Madrid.—En la carretera de Araca volcó aparatadamente un automóvil particular. Resultó gravemente herido el teniente de Artillería Manuel Zayas y otro ocupante.

Disposiciones que ha firmado el Monarca

Por telegrama de la tarde Madrid.—El Rey ha firmado los siguientes decretos de Instrucción pública. Autorizando al ministro para publicar una colección de guías artísticas, y geográficas de España en folletos postales. Ascendiendo a jefe de Administración de tercera clase a don Mariano Alcocer, de Cuerpo de Archiveros y Bibliotecarios.

Reservado para LANERIA y COLCHONERIA PRÓXIMA APERTURA Calle de San Cristóbal 3, bajo. Ganará mucho dinero si espera para hacer sus compras.

Las cosas de Palacio

Se ha celebrado Capilla pública y asistió por vez primera la infanta Beatriz

Por telegrama de la noche Madrid.—El domingo se celebró capilla pública en el Regio Alcazar que se vió concurridísima.

Asistieron los Reyes, por vez primera la infanta doña Beatriz y altos palatinos. La Reina doña Victoria vestía de tistú de oro y la infanta doña Beatriz de tistú de plata.

Don Alfonso iba de uniforme de infantería. Ofició el Patriarca de las Indias.

Marinos en Palacio

Los comandantes de los cruceros suecos surtos en San Sebastián visitaron al monarca. A medio día obsequió don Alfonso con un banquete a estos marinos extranjeros y asistió también el marino español Flores que ha sido designado para acompañarles durante su estancia en nuestra nación.

Otras noticias

El director general de Comunicaciones estuvo cumplimentando al Monarca. El Rey despachó durante media hora con los ministros que están en la Corte.

Visita a un ministro

Madrid.—Los Ingenieros industriales estuvieron en comisión en el Ministerio de Trabajo. Le dieron las gracias a Aunós por haber tenido la atención de asistir a los actos que se celebraron con motivo del XXV aniversario de la fundación de la Escuela de Ingenieros industriales.

Aunós y los Ingenieros industriales

Por telegrama de la noche Madrid.—Los Ingenieros industriales estuvieron en comisión en el Ministerio de Trabajo. Le dieron las gracias a Aunós por haber tenido la atención de asistir a los actos que se celebraron con motivo del XXV aniversario de la fundación de la Escuela de Ingenieros industriales.

El ministro quitó importancia a la asistencia y prometió concurrir a cuantos actos se celebren próximamente y con el más varo motivo.

SE VENDEN

dos mesas de billar de ocasión con todos sus accesorios Darán razón: Plaza de la Cruz (Bodega).

La conquista del aire

Chamberlaint ha atravesado el Atlántico y a consecuencia de una rotura en la hélice ha aterrizado en Alemania

POR TELEGRAMA

Madrid.—Sobre la marcha del vuelo emprendido por Chamberlaint, estuvieron dando continuamente noticias las estaciones radiotelegráficas. Un despacho que traía procedencia de Port Bou decía que el avión «Columbia» había sido divisado cuando volaba con dirección probable de Berlín. La noticia produjo enorme júbilo y fué más tarde confirmada en el Aereo Club.

Aparatos que acuden a saludar al «Columbia»

Be lin.—Cuando se supo la noticia de que Chamberlaint había pasado por Port Bou salieron numerosos aviones a saludarle. Apesar de todas las tentativas realizadas por los pilotos hubieron de regresar a los sitios de procedencia sin haber divisado al «Columbia». La noticia produjo enorme contrariedad.

Un doble aterrizaje

Mas tarde se comunicó a los centros oficiales que Chamberlaint había aterrizado en Eisleberg. Este punto se hallaba situado a 170 kilómetros del suroeste de la capital alemana.

Después se confirmó que los aviadores se habían prevenido de gasolina y habiendo levantado el vuelo de Eisleberg, y que habían aterrizado en unos terrenos pantanosos a quince kilómetros de Berlín.

El aterrizaje fué producido por rotura de la hélice y el aparato fué descubierro por un avión de servicio postal.

Desde el sitio de aterrizaje Chamberlaint se dirigió en automovil a Kottbus donde pasará la noche.

Una vez reparada la avería quizás hoy mismo saldrá en avión para Berlín en el bravo piloto.

Decepción en Berlín

Una abigarrada multitud esperaba en el aerodromo la entrada del bravo piloto. Al conocer el accidente se desgrejó y prorumpió en manifestaciones de cañutadas.

El general Hindenburg obsequiará a los aviadores con una recepción y un banquete de 300 cubiertos.

Otro vuelo interesante

Coste y Bignot llegan a París

Los aviadores Coste y Bignot aterrizaron en Togliac en la región Tobolec de Rusia asiática.

Recorrieron cinco mil kilómetros en 29 horas y media y volaron mas de quince horas luchando con la niebla y con la lluvia.

Uolaron sobre los montes Urales y durante tres horas estuvieron buscando un sitio de aterrizaje hasta que encontraron la planicie.

EL VIAJE DE PRIMO DE RIVERA

Dice en la Hoja Oficial que los viajes constituyen inyecciones para gobernar

Y que leyendo ciertos periódicos duda, pero que recorriendo España se tonifica para seguir luchando

POR TELEGRAMA

Barcelona.—A las once de la mañana llegó a esta capital en el «Vicente Puchol» y procedente de Valencia el general Primo de Rivera. Acudieron a recibirle las autoridades, representaciones de todos los organismos, cuerpos militares y mucha gente.

Las naves que se hallaban en la vadas en el puerto lucían fantásticas iluminaciones, y lanzaron salvos.

Al desembarcar Primo de Rivera revisó las ropas que le habían rendido honores y se dirigió al Ayuntamiento.

Homenaje al general Barrera

En el salón de sesiones de esta Corporación se celebró el anunciado homenaje al capitán general Barrera. Concurrieron a este acto representaciones numerosas, los gobernadores de las cuatro provincias catalanas, el alcaide de Burgos.

Por el presidente de la Comisión organizadora del homenaje Llopis se le hizo entrega de un album con la firma de todos los Ayuntamientos de la Región y que iba encerrado en una arqueta tallada a mano.

El general Correa en nombre de la guarnición le hizo ofrecimiento de las insignias de la Gran Cruz de Carlos III y tuvo frases cariñosas para ensalzar la labor militar de Barrera.

Milán del Bosch se asoció al homenaje que se celebraba e hizo señalar

Un banquete y una corrida de toros

A mediodía tuvo lugar el anunciado banquete en honor de Primo de Rivera, que se vió muy concurrido. Después se dirigió a la plaza de toros donde presenció la anunciada corrida.

A la terminación de los toros se pasó por las calles de la ciudad en un coche de cubierto.

Una nota del Presidente

Primo de Rivera ha redactado una nota oficiosa que publica la Hoja de los lunes que sale en Barcelona.

La selección valenciana pierde en la Corte y El Español de Barcelona bate al Athletic de Bilbao

Los escoceses derrotan al Celta de Vigo POR TELEGRAMA

Madrid.—Arbitrando Escartin jugaron las Selecciones madrileña y valenciana. Los valencianos hicieron un mal partido y no muy bueno los madrileños, que vencieron por seis a tres.

Los goals valencianos fueron hechos por Urrutia dos y uno por Rino.

Los de Madrid los consiguieron a dos Olaso y Valderrama y a uno Triana y Moraleda.

Se comentó que la alineación valenciana fuera todo el Valencia a excepción de Saura el de Castellón.

El campeón de Uruguay en Barcelona

Barcelona.—El Peñarol jugó contra el Barcelona y perdió por cinco a uno que no ofreció gran interés.

La actuación del canario Arrocha fué lo más sobresaliente del encuentro.

Los escoceses en Vigo

Vigo.—Los notables jugadores escoceses jugaron contra el Celta de Vigo y le vencieron por tres tantos a uno.

El juego fué interesante y el Celta hizo una gran exhibición de juego.

El Español en Bilbao

Bilbao.—El Athletic Club de Bilbao jugó contra el Deportivo Español de Barcelona.

El equipo catalán y sobre todo Zamora hizo una gran exhibición de juego. Venció el equipo de este por cuatro tantos a uno.

Encuentro en Zaragoza

Zaragoza.—El Real Zaragoza jugó contra el Osasuna de Pamplona y le ganó por tres a uno.

En ella el Presidente muestra emocionado y conmovido por las ovaciones que recibió en la plaza de toros y as que escuchó a su entrada en la estación de Barcelona.

Stafaje el contraste entre Cataluña de hace cuatro años y la actual, y dice que ese problema como otros que se han presentado en España ha tenido solución y que si los hombres no malograrán su obra, que el Gobierno duraría todavía mucho tiempo.

Expone que su viaje a Valencia y Barcelona le ha surgido una idea, la de crear las Juntas provinciales auxiliares que integradas por elementos capacitados servirán siempre para orientar el Gobierno en las cuestiones locales o provinciales.

Con un párrafo excitando a las Uniones Patrióticas y diciendo que los viajes constituyen inyecciones para gobernar y que solamente ha dudado de ello al leer algunos periódicos, pero nunca al recorrer España, que es el tónico que encuentra para seguir en su propósito de lucha, termina su nota oficiosa el Presidente del Consejo.

Bendición de casas baratas Barcelona.—Primo de Rivera recibió en Capitanía numerosas visitas y se dirigió a inaugurar 42 casas baratas construidas por la Cooperativa Miliar.

Las bendijo el Obispo y hubo discursos. Primo de Rivera expresó su gratitud por haber denominado aquella barriada con el nombre de Primo de Rivera.

Los gobernadores Se les prohíbe facilitar billetes a mendigos para Madrid

Por telegrama de la noche Madrid.—Se ha remitido a los gobernadores una circular del ministro Martínez Anido en la cual se les prohíbe facilitar billetes de ferrocarril a mendigos para ir a Madrid.

Se señalan las penas en que incurrirán quienes no cumplan con lo mandado.

Lo que dice el gobernador de Madrid El gobernador de la Corte recibió en su despacho a los periodistas y les dijo que no existía epidemia de tifus en los pueblos de la sierra.

Todo ha procedido a una información equivocada manifiesta o no de la Prensa.

Regreso del Sultan

Llega a Rabot y se retira a sus habitaciones por que estaba cansado

Por telegrama de la noche Rabat.—Regresó el Sultan muy mejorado de la enfermedad que ha padecido ultimamente.

Es muy probable que asista a las fiestas que anualmente se celebran en esta zona.

Al llegar no recibió audiencia alguna y se retiró a sus habitaciones a descansar.

No quiso hacer declaraciones ni a su secretario ni a los periódicos franceses.

NOTICIAS

Juventud estudiosa

En esta Universidad y con Matrículas de Honor ha acabado el Preparatorio de Derecho el estudioso joven don Joaquín Florit García.

Al felicitar al aprovechado joven por su triunfo en su carrera ha expresado mos extensiva la enhorabuena a su padre nuestro querido amigo don José.

—De Madrid en donde ha terminado brillantemente la carrera de Medicina hemos tenido el gusto de saludar al distinguido joven don Evaristo Llanos Medina.

Nuestro saludo de bienvenida al nuevo médico y nuestra enhorabuena cordial.

La película de la Coronación La película de la Coronación de la Fuensanta que con tan gran éxito fué proyectada en el teatro Circo ha sido adquirida a su editor don Luis Baleriola por el señor Iniesta, quien tiene el proyecto de exhibirla por toda la provincia.

Vinjeros Ha salido para Madrid y otras capitales, don Angel G. xó acompañado de su distinguida esposa.

Les deseamos un feliz viaje.

Espectáculos

Ortiz. Compañía cómico dramática Herrero Porredón.

Función para hoy: A las diez y media «El niño desconocido».

Circo.—Cine por tarde y noche. Media Luna. Cine permanente. Popular. Cine.

Plantas, Flores y Macotas
 Bazar Fin de Siglo
 PLATERIA, 43.
Chanclos de goma
 La mejor calidad, formas nuevas y pisos rebordados.
 Grandes existencias para caballero, señora y niños.
 BAZAR MURCIANO

NATEL Alimento para niños
 ADOPTADO
 en la Inclusa y Asilo de Sta. Cristina, de Madrid, Inclusa de Barcelona, etc., etc.
POR SUS EXCELENTES RESULTADOS
 Laboratorio Llopis, Rosales, 8 y 12, Madrid.

Para teñir las canas
 Vuelven a su color natural los cabellos que hayan sido rubios, castaños o negros con el perfeccionado
Aceite Vegetal Mexicano
 que garantiza el inventor sus resultados.
 No mancha ni quema. Perfume exquisito.
 Venta: BAZAR MURCIANO

Brugarolas y C.
 Fábricas de Mosáicos Hidráulicos, y Almacén de Cementos, Tejas, Ladrillos, Inodoros, Escaños, Azulejos Material eléctrico etc., etc.
 Sociedad, 18, Murcia.—Teléfono núm. 163
 Casa fundada en 1890

LA MAQUINISTA DE LEVANTE
 De la Mancomunidad Miguel Zapata e Hijos
 La Unión.—CARTAGENA
 CASA FUNDADA EN 1890
 Grandes Talleres de Fundición, Calderería, Maquinaria y Electricidad

Bombas centrífugas, Separadoras magnéticas, Molinos y trituradoras, motrices de la LUTH & ROSENS, Motores fijos y marinos, AVANCE para aceites pesados, Construcción de toda clase de aparatos relacionados con las industrias Minera y Metalúrgica.
 Especialidad en instalaciones de preparación mecánica de minerales
 Depósito y reparaciones de motores eléctricos de 1 a 150 Caballo

BAZAR MURCIANO
 Especialidad en objetos para regalos. Gran surtido en artículos de Perfumería. Productos de la
CASA GAL

Murcia, Platería, 66 y 68.
Sucursal en Cartagena
Calle Mayor, número 33.

EN TODAS PARTES HALLARA VD. LA

PIPERAZINA MIDY

CONTRA EL

ACIDO URICO

La más rica en principio activo, siempre imitada, jamás igualada



TALLER DE CONSTRUCCION DE CARROCERIAS
 PARA TODA CLASE DE AUTOMOVILES de lujo y Omnibus.
 Prompta Construcción y Economía.
Daniel Saez de la Ossa
 P. de las Balsas, 1 MURCIA

Tabacadores
 La Pipa para tabaco picado, higiénica y de primera mundial son:
 La «Yucca»
 La «Virce's»
 La «Underwar»
 En el Bazar Murciano.

Coches para niños
 Son los más prácticos e higiénicos para el paseo.
 Modelos variados en el BAZAR MURCIANO

Dstrucción de insectos
 El acreditado sin rival, producto por polvo marca Preat con base de hojadelata se han recibido en el BAZAR MURCIANO
 Venta 1'50 ptas.
 Se recomienda también los polvos insecticidas L'Elair para las moscas, mosquitos y chinches.
 Venta en Bazar Murciano
 No olvidar la pasta Mata-Oucara, con garantía, que las destruye.
 Tubo 1'50 pesetas
 Bazar Murciano y Fin de Siglo

Horario de trenes

Compañía de M. Z. A.

Llegada a la Estación de Murcia	Salida de la Estación de Murcia
Mixto de Cartagena, 21'35	Mixto a Madrid, 22'5
Mixto de Madrid, 4,45	Mixto a Cartagena, 7
Correo-expreso de Cartagena, 19,20	Correo-expreso a Valencia-Alicante, Madrid-Barcelona, 19,35
Correo-expreso de Valencia-Alicante-Barcelona-Madrid, 9,40	Correo expreso a Cartagena, 9,55
Mixto de Cartagena, 13,15	Mixto a Alcázar-Ciudad Real-Sevilla-Huelva, 13,45
Mixto de Huelva-Sevilla-Ciudad Real-Alcázar, 12,30	Mixto a Cartagena (en hora en Aquerías a las 15 horas por Alicante), 12,55
Expreso (rápido) de Cartagena, 9'48	Expreso (rápido) a Valencia-Alicante-Madrid, 10,20
Expreso (rápido) de Valencia-Alicante-Madrid, 19'56	Expreso (rápido) a Cartagena, 20'5
Corto de Cartagena, 9'20	Corto a Alcantarilla (enlaza a las 10,20 con el correo de Lorca-Baza-Granada), 9,43
Corto de Granada-Baza-Lorca y Alcantarilla, 19,32	Corto a Cartagena, 20
Mercancías con viajeros de Chinchilla a Murcia, 20,10	Mercancías con viajeros de Murcia a Chinchilla, 2,20
Mercancías con viajeros de Chinchilla a Murcia, 23,45	Mercancías con viajeros de Murcia a Chinchilla, 5,15

Compañía de Andaluces

Mixto de Alicante-Torreveja, 10,40	Correo a Alicante-Torreveja, 10,15
Correo de Alicante-Torreveja, 19,5	Mixto a Alicante-Torreveja, 18,

Compañía de Andaluces

La Catalana

Seguros contra incendios y explosiones de todas clases. Contra la Pérdida de Alhóbaras, Riesgos Locativo, de Recursos y de Paralización de trabajo a causa de incendio
 FUNDADA EN 1865
 Inscrita en el registro del Ministerio de Fomento. Domiciliada en Barcelona, Paseo de Gracia, 2.
 Capital suscrito: Ptas. 6.000.000.—Capital desembolsado: Ptas. 2.999.000
 Reserva Estatutaria: Ptas. 1.000.000
Situación y desarrollo de la Compañía

Años	Primas	siniestros indemnizados	Reserva de riesgos en curso	Reserva estatutaria y para eventuales
1876	819,075'54	55,954,44	98,144'28	74,784'78
1886	659,196,14	226,830,77	219,732'06	195,370'79
1896	1.050,530'75	234,730'97	350,176'92	430,504'88
1906	2.002,173'36	645,449'05	687,371'12	821,991'23
1916	6.504,681'45	2.990,374'67	2.268,227'15	1.500,000'—
1926	17.123,491'19	6.235,231'96	6.144,913'86	2.930,000'—

Autorización por la Inspección de Seguros en 9 de Mayo de 1927.
 Delegado en Murcia: D. JUAN M. MONTAÑA, S. J. J. J.